

FridaBaby osnovni komplet za dojenčke, medicinski pripomoček (SL)

Komplet vsebuje: Snotsucker nosni aspirator, **UDI: 081002877NSAANC1PGB003R, medicinski pripomoček** (1 nosni aspirator in 4 filtri), Windi, **UDI: 081002877DSWWNC10GB00HA, medicinski pripomoček** (5 cevčic za enkratno uporabo), otroško ščipalko in pilico za nohte (1 ščipalka in 1 pilica) in ščetko za kovanje od glave do pet, **UDI: 081002877FSDDBL1PGB00UX, medicinski pripomoček** (1 ščetka za kovanje). Snotsucker nosni aspirator: Filter za enkratno uporabo je treba namestiti za preprečevanje prenosa sluzi ali bakterij. Večjo cevko postavite blizu otrokove nosnice (ne vanjo), da se zapre. Z rdečim ustnikom izsesajte smrklje. Navset: (1) Razprševanje fiziološke raztopine v vsako nosnico bo pomagalo sprostiti gosto sluz pred uporabo aspiratorja NoseFrida. (2) S krožnimi gibi cevko premaknite proti nosnici. Slišali in videli boste, kako sluz izteka iz nosu. (3) Filter zamenjajte po vsaki uporabi za boljšo aspiracijo. Čiščenje: Odstranite filter. Večjo cevko operite z milom in vodo. Tanko cevko očistite z nekaj kapljicami alkohola. Suhe dele trdno spnite in vstavite vno filter za naslednjo uporabo. Windi: 1. Nežno masirajte otrokov trebuh od zgoraj navzdol. 2. Namažite cevko Windi. Navset: 3. Dvignite otrokove noge in pripravite peleno. 4. Nežno vstavite cevko Windi (kot rektalni termometer). Če čutite upor, jo izvelicite in previdno odstranite. Morda boste pri svojem dojenčku zaslišali prdec ali opazili olajšanje, trajati bi moralo le nekaj sekund. Ko končate, zavrte cevko Windi. Otroška ščipalka in pilica za nohte: Zasnovana za majhne prste- ščipalka z varnostno odprtino, ki omogoča pregled pri obrezovanju, in pilica v obliki črke S za glajenje ostrih robov. (1) Dojenčkov noht vstavite med ukrivljeni rezili in začnite pri koncu, kjer se rezili prekrivata. (2) Pri obrezovanju sledite obrisu nohta, kot bi uporabljali škarjice. (3) Uporabite varnostno odprtino, da vidite, kje režete, in tako preprečite zarezanje konic prstov. (4) Po prirezovanju uporabite pilico v obliki črke S, da zgladite ostre robove. Ščetka za kovanje od glave do pet: Za splošno uporabo in suho kožo ali lase: Med kovanjem nanesite čistilno sredstvo in s krožnimi gibi krtačite od glave do pet. Za ekcem: S krožnimi gibi nežno vmasirajte losjon v kožo. Starost: od 0 mesecev dalje. Rok uporabnosti: odtisnjen na embalaži. **Opozorilo:** Med uporabo izdelka otroka NIKOLI ne puščajte brez nadzora. Izdelka ne uporabljajte, če je poškodovan. Snotsucker nosni aspirator: Cevke ne vstavite v nos, zato se otrok ne more poškodovati, če se premakne. Aspirator NoseFrida uporabljajte samo za aspiracijo nosu- ne uporabljajte za ušesa ali grlo. NE VPIHUJTE zraka v rdeč ustnik, medtem ko je cevka v bližini nosnice. NoseFrida NI igračka- vse dele hranite izven dosega otrok. Aspiratorja NoseFrida nikoli ne priključite na nobeno napravo. Windi: Cevke Windi ne puščajte v otrokovi danki. Ponovna uporaba iste cevke Windi lahko predstavlja tveganje za okužbo. Postopka ne ponavljajte več kot trikrat v 24 urah. Če simptomi ne prenehajo, se pogovorite s pediatrom ali babico. Posvetujte se s pediatrom, če pred, med ali po uporabi cevke Windi opazite rdečico, draženje ali krvavitve, saj so to lahko znaki, ki zahtevajo nujno medicinsko pomoč. Otroška ščipalka in pilica za nohte: Hranite izven dosega otrok. Vsebuje majhne dele in ostre robove. Ščetka za kovanje od glave do pet: Operite pred uporabo. Ta izdelek ni igračka ali grizalo. Proizvajalec: Frida Baby, LLC, 82 NE 26th Street, Miami, FL US 33137. Država porekla: Kitajska. Uvoznik in distributer: MiniMe d.o.o, Tbilisjska ulica 59, 1000 Ljubljana, EU-Slovenija / email: info@minime.si / tel: +386 41 760 900

FridaBaby osnovni komplet za bebe, medicinski proizvod (HR)

Komplet sadrži: Snotsucker nosni aspirator **UDI: 081002877NSAANC1PGB003R, medicinski proizvod** (1 nosni aspirator i 4 filtra), Windi, **UDI: 081002877DSWWNC10GB00HA, medicinski proizvod** (5 cijevi za jednokratnu uporabu), filter za grickalica i rašpicu za nokte (1 grickalica i 1 rašpica) i četku za kupanje od glave do pete, **UDI: 081002877FSDDBL1PGB00UX, medicinski proizvod** (1 četka za kupanje). Snotsucker nosni aspirator: Dječju za jednokratnu upotrebu trebao bi biti postavljen kako bi se sprječilo prijenos sluzi ili bakterija. Postavite veliku cijev uz nosnicu (ne unutra), tako da je zatvorite. Upotrijebite crveni usnik kako biste isisali šmrklje. Preporuke: (1) Prskanje fiziološke otopine u svaku nosnicu pomoći će olabaviti gustu sluz prije upotrebe NoseFrida aspiratora. (2) Pomiješajte cijev kružnim pokretima prema nosnici. Čut ćete i vidjeti sluz kako izlazi iz nosa. (3) Promijenite filter nakon svake upotrebe za bolje usisavanje. Čiščenje: Odstranite filter. Operite veliku cijev sapunom i vodom. Očistite tanku cijev s nekoliko kapi alkohola. Čvrsto spojite suve dijelove i umetnite novi filter za sljedeću upotrebu. Windi: 1. Nežno masirajte bebin trbuh od gore prema dolje. 2. Podmažite cijev Windi. Preporuka: 3. Podignite bebine noge i pripremite pelenu. 4. Nežno umetnite cijev Windi (opuhtak rektalnog termometra). Ako osjećate otpor, povucite je i pažljivo odstranite. Možda ćete čuti zvuk prđenja ili primijetiti olakšanje kod vaše bebe, trebalo bi proći samo nekoliko sekundi. Kada završite, cijev Windi bacite. Dječja grickalica i rašpica za nokte: Dizajnirano za male prstiče – grickalica sa sigurnosnim otvorom koja omogućuje pregled prilikom obrezivanja i rašpica u obliku slova S za zaglađivanje ostrih rubova. (1) Bebin nokat postavite između zakrivljenih oštrica počevši od kraja, gdje se oštrice preklapaju. (2) Prilikom obrezivanja slijedite konture nokta, kao što činite pomoću škara. (3) Upotrijebite sigurnosni otvor kako biste vidjeli gdje režete i time izbjegavajte zarezanje vrhova prstiju. (4) Nakon obrezivanja, upotrijebite rašpicu u obliku slova S za zaglađivanje ostrih rubova. Četka za kupanje od glave do pete: Za opću uporabu i suhu kožu ili ljušticu: Nanesite sredstvo za čišćenje u vrijeme kupanja i četkajte kružnim pokretima od glave do pete. Kod ekcema: Kružnim pokretima nežno umasirajte losion u kožu. Dob: od 0 mjeseci nadalje. Rok trajanja: odtisnut na ambalaži. **Upozorenje:** Prilikom korištenja kružnoga, dječje nemojte NIKADA ostavljati bez nadzora. Nemojte koristiti proizvod ako je oštećen. Snotsucker nosni aspirator: Cijev ne ulazi u nos, stoga se beba neće ozlijediti ako se pomakne. NoseFrida koristite samo za nosnu aspiraciju- nemojte koristiti za uši ili grlo. NEMOJTE UPUHAVATI zrak u crveni usnik dok je cijev u nosnici. NoseFrida NIJE igračka – držite sve dijelove izvan dohvata djece. Nikada nemojte povezivati NoseFrida s bilo kojim uređajem. Windi: Cijev Windi nemojte ostavljati u bebinom rektumu. Ponovna uporaba iste cijevi Windi može predstavljati rizik od infekcije. Nemojte ponavljati postupak više od tri puta u razdoblju od 24 sata. Razgovarajte s pedijatrom ili s babicom ako simptomi potraju. Posavjetujte se s pedijatrom budete li primijetili bilo kakvo crvenilo, iritaciju ili krvarenje prije, tijekom ili nakon uporabe cijevi Windi jer to mogu biti znakovi hitnog medicinskog stanja. Dječja grickalica i rašpica za nokte: Čuvajte izvan dohvata djece. Sadrži male dijelove i oštre rubove. Četka za kupanje od glave do pete: Operite prije upotrebe. Ovo nije igračka, odnosno glodalica. Proizvođač: Frida Baby, LLC., 82 NE 26th Street, Miami, FL US 33137. Zemlja podrijetla: Kina. Uvoznik i distributer: MiniMe d.o.o, Tbilisjska ulica 59, 1000 Ljubljana, EU-Slovenija/email: info@minime.si/tel: +386 41 760 900

FridaBaby osnovni komplet za bebe (SR)

Komplet sadrži: Snotsucker, **UDI: 081002877NSAANC1PGB003R, medicinsko sredstvo** (1 aspirator i 4 filtera), Windi, **UDI: 081002877DSWWNC10GB00HA, medicinsko sredstvo** (5 epruveta za jednokratnu upotrebu), sekač za nokte sa zakrivljenim oštricama (1 sekač i 1 turpija) i četku za kupanje od glave do pete, **UDI: 081002877FSDDBL1PGB00UX, medicinsko sredstvo** (1 četka za kupanje). Snotsucker: Filter za jednokratnu upotrebu bi trebalo da bude postavljen kako bi se spriječio prenos sluzi ili bakterija. Stavite veliku cev uz dečju nozdrvu (ne unutra), stvarajući pečat. Nanesite nastavkom za usta isisavajte sluz. Saveti: (1) Poprskajte fiziološki rastvor u svaku nozdrvu da biste omekšali gustu sluz pre upotrebe NoseFrida. (2) Pomerite cevčicu kružnim pokretima prema nozdrvi- čućete i videti sluz koja izlazi iz nosa. (3) Promenite filter nakon upotrebe da biste održali visnu snagu. Za čišćenje: Odložite filter. Operite veliku cev sapunom i vodom. Očistite tanku cev sa nekoliko kapi alkohola. Čvrsto spojite suve komade, stavljajući vno filter za sledeću upotrebu. Windi: 1. Nežno masirajte bebin stomak nadole prema dnu. 2. Podmažite Windi vrh. 3. Podignite noge i pripremite pelene. 4. Lagano umetnite Windi (baš kao rektalni termometar). Ako osećate otpor, povucite Windi i pažljivo ga uklonite. Možda ćete čuti gasove ili videti da je beba odahnula, trebalo bi da prođe samo nekoliko sekundi. Kada završite, bacite Windi. Sekač za nokte sa zakrivljenim oštricama: Dizajniran za male prste, sekač za nokte sa sigurnosnom špijunktom tako da možete videti gde sećete, plus S-zakrivljena turpija za glatke ivice. (1) Postavite bebin nokat između zakrivljenih sečiva sekača, počevši od kraja gde se sečiva preklapaju. (2) Prilikom sečenja pratite zakrivljenost bebinog nokta, poput makaza. (3) Upotrebite sigurnosnu špijunku da vidite gde sećete + izbeći ćete da posećete vrhove prstiju. (4) Nakon sečenja, upotrebite S-zakrivljenu turpiju da biste izravnali sve gube ivice. Četka za kupanje od glave do pete: Za opštu upotrebu i za suhu kožu ili temenjaču: Nanesite sredstvo za čišćenje u vreme kupanja i četkajte kružnim pokretima od glave do pete. Za ekcem: Četkajte kružnim pokretima da nežno umasirate losion u suhu kožu. Starost: 0+ meseci. Datum isteka: odštampano na pakovanju. **Upozorenje:** NIKADA nemojte ostavljati dete bez nadzora prilikom korišćenja ovih proizvoda. Ne koristite proizvode ako su oštećeni. Snotsucker: Cev ne ulazi u nos, pa se beba neće povrediti ako se pomeri. NoseFrida koristite samo za nosnu aspiraciju- ne koristite za uši ili grlo. NE UDUVAJAVAJTE vazduh u crveni nastavak za usta dok je cev postavljena u nozdrvu deteta. NoseFrida NIJE igračka- koristite vse delove dalje od dete. Nikada ne pričvršćujte NoseFrida na mašinu. Windi: Ne ostavljajte Windi u rektumu deteta. Ponovna upotreba istog Windija može predstavljati rizik od infekcije. Ne držite više od tri puta u periodu od 24 sata. Razgovarajte sa svojim lekarom ili babicom ako simptomi potraju. Posavetujte se sa lekarom ako uočite bilo kakvo crvenilo, iritaciju ili krvarenje pre, za vreme ili nakon upotrebe leka Windi jer to mogu biti znaci hitnog medicinskog stanja. Sekač nohtiju sa zakrivljenim sečivom: Čuvati van domašaja dete. Sadrži male delove i oštre ivice. Četka za kupanje od glave do pete: Operite pre upotrebe. Ovo nije igračka ni glodalica. Proizvođač: Frida Baby, LLC, 82 NE 26th Street, Miami, FL US 33137. Zemlja porekla: Kina. Uvoznik i distributer: MiniMe d.o.o, Tbilisjska ulica 59, 1000 Ljubljana, EU-Slovenija/email: info@minime.si/ tel: +386 41 760 900